

假日总动员 玩转欧乐堡

本报小记者到蓬莱欧乐堡体验梦幻之旅



专刊记者 王伟凯

9月20日,在中秋节假期里,本报小记者来到了刚刚开门纳客的蓬莱欧乐堡梦幻世界,进行了一次既神奇又惊险刺激的梦幻之旅。

童话王国 梦幻世界

刚到欧乐堡梦幻世界,小记者们便被欧乐堡的各种欧式建筑所吸引,走在依据经典欧洲风情设计而成的欧洲街上,小记者们忍不住拿出相机相互合影留念。

顺着欧洲街向西走,小记者们首先走进了欧乐堡的童话镇,

化身勇者 挑战自己

刚走出童话镇,小记者王丽婷说道:“童话镇里的这些项目太小儿科了,一点都不刺激,咱们去挑战其他项目吧!”就在几个小

连环挑战 终遇难题

两项惊险刺激的项目过后,小记者们的小心脏还没停稳,便

5D电影 穿越之旅

在经过一连串的惊险刺激项目之后,小记者们开始略显疲惫,中午稍事休息,他们又走进了“末日梦魇”——5D体验馆。在



旋风骑士

在这里小记者们看到了美丽的公主和可爱的小丑,并成为了皇家卫队的骑士,在旋转木马马上旋转游走,仿佛进入了古希腊童话世界,享受异时空的梦幻与美妙;在阳光农场里,小记者们乘坐迷你拖拉机驰骋,使用激光枪狩猎散步的动物,动物们随机发出有趣的动作和声音,让小记者们“醉心”享受做神枪手的快感;还有胆大的小记者乘坐上了花仙子的升降伞,升到了20米的高空欣赏美景的同时,体验了一把从高空缓慢降落的感觉。



花车表演

者交流的过程中,孩子们不知不觉走进了勇者挑战区,在这里孩子们着实过了把惊险刺激的瘾。小记者们首先体验了在轨道上不停旋转的魔法飞盘,在造型独特的车厢里,孩子们体验了飞盘腾空那一刹那极速旋转的惊险与刺激,在360度飞速穿行和旋转中挑战失重、眩晕的感觉。随后小记者们又来到了“偷

天换日”项目,虽然这名字听着挺有吸引力,可是当小记者们看到了项目设施后,很多都打起了退堂鼓,因为这个“偷天换日”正是俗称的“跳楼机”,看着游客们被迅速升到20米的高空后又以风驰电掣的速度垂直下落,持续的极限失重体验让游客们的尖叫回荡在小记者们的耳畔。这时,连一向大胆的

王丽婷都放弃了,不过还是男孩子大胆些,小记者孙健涵第一个坐了上去。随后,几个小记者怀着忐忑的心情也跟着坐了上去,项目很快开始了,在几轮快速的升降之后,小记者们两腿发软地走了下来,“吓死我了,我以为我要摔下来了呢……”孙健涵心有余悸地说着自己的感受,大家都直夸他勇敢。

又迎来了新的项目——旋风骑士,在U型摩天滑板轨道上,小记者们乘坐骏马来回旋转升空,体验了把旋风骑士的感觉;随后小记者们又穿上了雨衣,乘上了小艇,体验了从25米高的悬崖瀑布直冲水面的刺激,而后又体验了在亚马逊河流的各种漩涡和

水柱中,急速漂流的感觉。如果说童话镇的游乐项目是小儿科,那么与接下来的两个项目相比,勇者挑战区的其他项目也都成了小儿科。这两个项目便是吓退众多小记者的龙卷风——800米悬挂式大型过山车和雷神之锤——俗称大摆锤,在

踌躇良久之后,最终只有小记者王一冰坐上了蜿蜒盘旋的过山车,看着她上下翻滚、螺旋穿梭、极速俯冲……虽然听不到她的尖叫声,但其他小记者的心也随着过山车的前进而格外紧张,仿佛坐在过山车上的不是王一冰,而是自己。

穿过时光隧道时,小记者们的好奇心便被激发了出来,看着那些闪亮的彩灯,了解着核泄露后的未来地球及精彩的故事背景,小记者们乘坐上了时空车穿越到了未来,与英雄三剑客一起大战双头龙和巨型蜥蜴等各种威胁地球的生物,体验了一场英雄拯救地球的大战。随后,小记者们又走进“寰球城堡”,开始了一场

不一样的寰球旅行。怀着好奇的心情,小记者们走进了太空舱,固定好座位后,随着工作人员的一句“起飞”,小记者们便被升到15米的高空,一会儿从高空俯冲,一会儿俯瞰世界美景;小记者们在巨幅半球形银幕的包围中,飞过了热带雨林、草原、峡谷、火山、悬崖、瀑布,领略了世界各地的美景。

在观看完神奇又刺激的5D、4D电影之后,花车表演随之开始,南瓜车、小矮人、公主和王子……各种各样的表演让小记者们大开眼界,仿佛穿越到了欧洲童话世界。观看完表演后,小记者们恋恋不舍地乘车离开了欧乐堡梦幻世界,一路上,小记者们兴奋地分享着自己的参观感触,期待下一次再来这里。

小记者“十一”黄金周活动集合啦:

去比如体验职业,到熊牧场与熊嬉戏

专刊记者 王伟凯

“十一”黄金周快到了,如何让孩子们拥有一个难忘而有意义的假期?为此,本报策划了适合小记者参加的国庆出游活动。国庆节期间,本报将组织小记者到青岛比如世界开展职业体验,让小记者们体验大人的各种职业和赚钱方式,并组织小记者参观青岛市区和世界上最大规模的熊牧场,了解动画片《熊出没》中熊大和熊二的其他“兄弟姐妹”。

活动第一天,小记者们将走进青岛比如世界,这是国内最大的儿童社会角色扮演主题乐园,小记者们在这里可以体验各种职业(消防员、护士、医生、飞行员、警察、记者、面点师等几十种职业),孩子们可随心选择各种社会角色,穿上与模有样的职业制服,体验真实的工作流程,寓教于乐,让孩子们在娱乐中体验成人的生活,在参与中学习社会知识。并且让孩子感受劳动的喜悦,体会学习的乐趣,全面提升孩子的综合素质。

电视热播的动画片《熊出没》受到很多少年儿童的喜爱,孩子们对熊也产生了很大的兴趣。活动第二天,小记者便可参观世界上最大规模的青岛熊牧场,这里按照熊的不同成长阶段和不同种类,建造了供游客近距离与熊嬉戏、与熊同乐、与熊共舞的13个互动板块,设有熊口脱险、文化长廊、兄弟连等主题园区;这里云集了东北大黑熊,俄罗斯棕熊、狗熊等528只熊,是目前世界上首屈一指

的专业熊牧场。通过参观可以让小记者们与熊宝宝亲密接触,了解熊的生活习性和生活环境,体验一个不一样的国庆假期!

此次本报策划的小记者国庆出游活动,小记者可单独参加,也可由家长陪同参加,总行程为两天,小记者们将在青岛住一晚,想要报名参加的小记者请抓紧时间报名。

活动时间:10月1日-2日
报名咨询电话:
18660095750

校园播报

烟台大学附属中学:

教师同台献课比教学

近日,烟台大学附属中学在全体教师中开展“同台献课比教法”活动,让老师们进行教法交流。结合实际,学校还建立了“教育教学交流研讨制度”,让骨干老师与其他老师轮流举办研讨活动。这些活动有力促进了教师之间的交流,提高了教学水平。
通讯员 任冰冰 石彦丽

珠玑小学:

创建新型教师培训模式

近日,芝罘区珠玑小学以建设优质网络课堂为重点,创建新型教师培训模式——“十分钟智慧碰撞”,促进“网络学习空间人人通”,通过活动不仅提高了教师使用信息化技术的兴趣,更为珠玑小学的课堂教学注入了新的活力,促进了教学方式与学习方式的变革。
通讯员 陈少丹 丁红

烟台开发区金城小学:

家好月圆庆中秋

近日,烟台开发区金城小学以“家好月圆庆中秋”为主题,通过形式多样、丰富多彩的活动,让学生走近中秋,感受中秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感,传承中华民族的传统文化,激发学生的民族自豪感。
通讯员 李方艳

高新区良才小学:

表扬卡促进家校联系

新学期开学以来,高新区良才小学开始采取给学生发表扬卡,老师及时把学生身上的闪光点记录下来,填写到表扬卡上让学生带回家,这样做既做到了学校和家长的实时沟通,又及时肯定了学生的优秀表现,起到了激励促进的作用。
通讯员 徐彬彬

高新区初级中学:

新举措提高教学质量

高新区初级中学新学期采取新举措,努力提高教学质量,学校通过进一步提升育人质量,进一步推进课程改革,进一步优化学校管理,进一步改善办学条件,进一步加强队伍建设,进一步提升学校声誉等六个方面不断深化学校建设。
通讯员 杨伟伟

牟平区玉林店镇中心小学:

举行汉字书写大赛

近日,牟平区玉林店镇中心小学举行小学生规范汉字书写大赛,由监考教师按一定速度读出,参赛者按规定在统一比赛用纸上书写。本次比赛促进了学生养成良好的写字习惯,正确的写字姿势。
通讯员 吕守红

牟平区文化二中:

教职工学打太极拳

近日,牟平区文化二中从区老年体协请来两位资深的太极拳教练,积极组织教职工参加太极拳运动。老师们纷纷表示,通过参加太极拳练习,不仅锻炼了健康的体魄,而且增强了团结合作精神和集体荣誉感,对学校的教学工作起到了积极作用。
通讯员 贺磊

烟台开发区实验小学:

开展科普教育活动

近日,烟台开发区实验小学邀请了北京麋鹿生态实验中心副主任郭耕老师给四年级学生开展了一场精彩的科普报告,以唤起同学们热爱科学、崇尚科学的热情,引领他们走进科学的殿堂。
通讯员 金妮 朱忠琴